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Prozentsatz berechnen

Lésungsblatt

Von den 25 Schilerinnen und Schiilern der 2c
haben heute 8 ihre Hauslibung vergessen.
Wie viel Prozent sind das?
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A.: 32% der Schiler haben heute die Hauslibung
vergessen.

Ein Scooter kostet 320 Euro. Im Schlussverkauf
bekommt Timo einen Preisnachlass von 48 Euro.
Wie viel Prozent betragt der Preisnachlass?
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A.: Der Preisnachlass betragt 15%.

Doris erreicht bei einem Test 42 von 60 moglichen
Punkten. Hat sie den Test bestanden, wenn sie
mindestens 75 % aller Punkte erreichen muss?
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A.: Doris hat 70 % der Punkte erreicht und den
Test somit leider nicht bestanden.

Von den insgesamt 520 Schiilern einer Schule
sind 286 Madchen.
Wie viel Prozent sind das?
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A.: 55 % der Schuler dieser Schule sind Madchen.

Familie Huber bucht einen Urlaub um 2 200 € und
muss dafir 275 € anzahlen?
Wie viel Prozent betragt die Anzahlung?
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A.: Familie Huber muss 12,5 % fiir den Urlaub
anzahlen.

Von einem 550 m? groRen Grundstiick sind 220
m? verbaut, der Rest ist Garten. Wie viel % des
Grundstuicks ist verbaut und wie viel % Garten?

Verbaute Flache:
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Garten: 100% —40% = 60 %

A.: 40 % des Grundstickes ist verbaut und 60 %
des Grundstlickes ist Garten.
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